

Republika Srbija
Autonomna Pokrajina Vojvodina
Grad Subotica
GRADONAČELNIK
Broj: II-401-1631/2015
Dana, 30.12.2015. godine
Subotica

Temeljem članka 11. i članka 76. stavak 6. Zakona o kulturi („Službeni glasnik RS“, br. 72/09) i članka 10. Pravilnika o načinu, kriterijima i mjerilima za izbor programa i projekata u kulturi koji se financiraju ili sufinanciraju iz proračuna Grada Subotice („Službeni list Grada Subotice“, br. 45/14 i 46/15),

Gradonačelnik Grada Subotice dana 30.12.2015. godine raspisuje

**Javni natječaj
za programe i projekte koji se odnose na književno stvaralaštvo, nakladništvo, digitalno
stvaralaštvo i multimedije od značaja za Grad u 2016. godini**

Javni natječaj se raspisuje za programe i projekte u kulturi koji se odnose na književno stvaralaštvo, nakladništvo, digitalno stvaralaštvo i multimedije od značaja za Grad.

Pravo podnošenja prijave za financiranje ili sufinanciranje programa odnosno projekata u kulturi imaju sljedeći subjekti u kulturi:

1. kulturno-umjetnička društva koja su registrirana sukladno propisima kojima se regulira rad udruge;
2. zadužbine i fondacije u kulturi;
3. gospodarska društva i poduzetnici registrirani za obavljanje djelatnosti u kulturi;
4. ustanove kulture, osim ustanova čiji je osnivač Grad, pokrajina ili republika;
5. druge pravne osobe i subjekti u kulturi.

Ukoliko je podnositelj programa odnosno projekta fizička osoba, korisnik sredstava može biti isključivo pravna osoba preko koje se ostvaruje program odnosno projekt.

Subjekti u kulturi moraju ispunjavati sljedeće uvjete:

1. da imaju sjedište odnosno prebivalište na području Grada;
2. da su izravno odgovorni za pripremu i/ili izvođenje programa odnosno projekta;
3. da nemaju blokadu računa.

Programe odnosno projekte u kulturi Grad financira odnosno sufinancira najviše do 70% od ukupno potrebnih sredstava.

Prijava na natječaj podnosi se Povjerenstvu na obrascu „Prijava na Natječaj za financiranje ili sufinanciranje programa odnosno projekta u kulturi za književno stvaralaštvo, nakladništvo, digitalno stvaralaštvo i multimedije od značaja za Grad“.

Subjekti u kulturi imaju pravo podnijeti najviše tri prijave za financiranje ili sufinanciranje programa odnosno projekata u kulturi.

Za svaki program odnosno projekt podnosi se posebna prijava.

Uz prijavu, podnositelj prijave dužan je obvezno priložiti:

1. izvadak iz registra u kojem je subjekt u kulturi registriran i statut;
2. pregled osnovnih podataka o podnositelju prijave (povijest, opis djelatnosti, dosadašnji projekti i sl.) i
3. detaljni opis programa odnosno projekta u kulturi za čije financiranje ili sufinanciranje se podnosi prijava.

Podnositeljima prijave Javni natječaj i obrazac „Prijava na Natječaj za financiranje ili sufinanciranje programa odnosno projekta u kulturi za književno stvaralaštvo, nakladništvo, digitalno

stvaralaštvo i multimedije od značaja za Grad” (Obrazac broj 3.) dostupan je na službenoj internetskoj stranici Grada: www.subotica.rs u odjeljku natječaji i oglasi.

Prijava se podnosi:

1. u tiskanom obliku predajom u Gradski uslužni centar Grada Subotice, Trg slobode 1 ili poštom, u zatvorenoj kuverti s naznakom – NE OTVARATI,

2. obvezno i u elektroničkom obliku i to samo obrazac prijave na e-mail adresu: konkurskultura@subotica.rs.

Prilikom podnošenja obrasca prijave na e-mail adresu u rubrici „Tema“ potrebno je upisati naziv udruge.

Korisniku sredstava koji nije dostavio izvješće o realizaciji programa odnosno projekta u kulturi po prethodnim natječajima (za prethodne dvije godine), i koji sredstva nije utrošio namjenski sukladno programu odnosno projektu, navedenoj strukturi troškova i do visine sredstava traženih od Grada naznačenog u prijavi, neće biti razmatrana prijava na novi natječaj.

Nepotpune i nepravodobne prijave neće se uzeti u razmatranje.

Povjerenstvo zadržava pravo prilikom razmatranja prijave, od podnositelja koji su pravodobno podnijeli prijave, po potrebi zatražiti dodatnu dokumentaciju.

Sudionici natječaja nakon objavljivanja Rješenja o raspodjeli sredstava, na službenoj internetskoj stranici Grada: www.subotica.rs u odjeljku natječaji i oglasi, koji su dobili manji iznos od traženih sredstava, dužni su u roku od osam dana od dana objavljivanja Rješenja, dostaviti revidirane iznose strukture troškova programa/projekta navedene u Prijavi za natječaj, sukladno visini dodijeljenih sredstava, odnosno obavijest o tomu odustaju li od sredstava koja su im dodijeljena.

Sudionici natječaja kojima su dodijeljena sredstva, revidirane iznose strukture troškova programa odnosno projekta, dostavljaju na popunjenom obrascu „Revidirani iznosi troškova programa/projekata za književno stvaralaštvo, nakladništvo, digitalno stvaralaštvo i multimedije“ (Obrazac broj 8.), koji je dostupan na službenoj internetskoj stranici Grada: www.subotica.rs u odjeljku natječaji i oglasi.

Popunjeni Obrazac broj 8. podnosi se u tiskanom obliku, u zatvorenoj kuverti, predajom u Gradskom uslužnom centru Grada Subotice ili poštom.

Pravilnik o načinu, kriterijima i mjerilima za izbor programa i projekata u kulturi koji se financiraju ili sufinanciraju iz proračuna Grada Subotice objavljen je u „Službenom listu Grada Subotice“, br. 45/14 i 46/15.

Za dodatne informacije možete se javiti na e-mail adresu: konkurskultura@subotica.rs

Rok za podnošenje prijave je 29.1.2016. godine.

Gradonačelnik,

Jenő Maglai, dipl. pravnik, v. r.

